
[bookmark: _GoBack]A REGISZTRÁCIÓ ZÁRÁSÁIG LEHET JELENTKEZNI A KÉPZÉSEKRE


„Stresszkezelés és kiégés prevenció művészetterápiás eszközökkel és asszertív kommunikációval” című PAT képzési programunkra olyan érdeklődő pedagógusok jelentkezését várjuk, akik szeretnének egyszerűen és hatékonyak hatni saját stresszszintjükre, illetve készen állnak arra, hogy bővítsék eszköztárukat a stresszkezelés terén. 

Időpont: 2025. április 1-2-3. 
Időtartam: naponta 9.00-15.00
Helyszín: 1084 Budapest Őr utca 5-7.
Részvételi díj: térítésmentes

Alapító, szervező neve: Budapest Esély Nonprofit Kft.
Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2020/000775
Alapítási engedély szám: 424/10/2020
Továbbképzés óraszáma: 30 óra
A továbbképzés szervezésének formája: tréningjellegű tanfolyam

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK

· A képzésre legfeljebb 15 fő regisztrálása lehetséges. A jelentkezési lapok befogadása érkezési sorrendben történik. Ha betelnek a képzések, akkor zárjuk a képzésre való jelentkezést, erről a lehető legrövidebb időn belül a honlapon informáljuk a további érdeklődőket.
· Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy aki térítésmentes képzésre regisztrál, és a képzésen nem jelenik meg, annak jelentkezését térítésmentes képzésre 12 hónapig nem fogadjuk!
· Lehetőség van az intézményeknek/szervezeteknek képzést megrendelni, ezzel kapcsolatban keressék Lakatos Ildikó kollégánkat a lakatosi@pestesely.hu e–mail címen.
· Jelentkezni a csatolmányban található JELENTKEZÉSI LAP kitöltésével lehet, amit szíveskedjenek visszaküldeni a lakatosi@pestesely.hu e-mail címre, Lakatos Ildikó részére!


Továbbképzésről bővebb információ itt olvasható: https://www.oktatas.hu/pir/!PIR_PUBLIC/publikus-felulet/7532


Lehetőség van az intézményeknek/szervezeteknek képzést megrendelni, ezzel kapcsolatban keressék Lakatos Ildikó kollégánkat a lakatosi@pestesely.hu e–mail címen.


